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Stellenausschreibung „Ressortleitung Veranstaltungsstätten“

Die Neusser Marketing GmbH & Co. KG, eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Stadt Neuss, sucht ab 01. Oktober 2020 eine Ressortleitung „Veranstaltungsstätten“ für die von  ihr betriebenen Eventlocations Stadthalle und Zeughaus sowie den RennbahnPark Neuss. 

Neben dem Betrieb der Veranstaltungsstätten gehören die Bereiche Tourismus, Stadt- und Citymarketing sowie die Durchführung eigener Events und die Koordination von Fremdveranstaltungen zu den Aufgabenbereichen von Neuss Marketing. 

Ihre Aufgaben:

· Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit, bei der Sie erster Ansprechpartner/Ansprechpartnerin für unsere Kunden wie Veranstaltungsagenturen, Brauchtum, Vereine, Kultureinrichtungen, Stadt Neuss, Firmen, usw. sind. Für diese gewährleisten Sie eine reibungslose Durchführung der Veranstaltungen in unseren Häusern.
· Führung eines Teams mit fünf Mitarbeitern aus Technik und Verwaltung. Steuerung des Einsatzes diverser externer Dienstleister und enge Zusammenarbeit mit unseren Vertragspartnern. 
· Marktanalyse,  Akquise neuer Kunden und Aufgreifen aktueller Trends im Veranstaltungsgeschäft. Repräsentation unserer Venues und Dienstleistungen nach außen. 
· Weiterentwicklung der Veranstaltungshäuser zu konkurrenzfähigen Angeboten unter konzeptionellen und technischen Aspekten.
· Enge Zusammenarbeit mit den anderen Ressorts von Neuss Marketing und dabei Ausschöpfung von Synergieeffekten. 

Ihr Profil:

· Sie passen zu uns, wenn Sie bereits (erste) Führungserfahrungen in der Vermarktung, Bewirtschaftung und Veranstaltungsabwicklung gemacht machen.
· Wünschenswert sind mehrjährige Berufserfahrungen aus Hotellerie (z.B. Bankett, Tagungsbereich), Veranstaltungsbranche (Stadthallen, Kulturzentren, Multifunktionshallen) oder Messe- und Kongressgeschäft.
· Sie zeichnen sich als eine kunden- und dienstleistungsorientierte Persönlichkeit aus, die immer den direkten Kontakt zu den Kunden sucht
· Als durchsetzungsstarke Persönlichkeit motivieren Sie Ihr Team.
· Sie kennen sich in der Branche hervorragend aus und verfügen idealerweise über vielfältige Kontakte in die regionale Veranstaltungsszene.
· Grundverständnis für Veranstaltungstechnik sowie gebäudetechnische Anlagen bringen Sie mit 
· Arbeit in den Abendstunden sowie an Wochenenden sind für Sie kein Problem

Wir bieten:

· Ein interessantes und vielseitiges Aufgabenfeld in einem kleinen aber feinen Unternehmen
· Eine faire Bezahlung angelehnt an den TVöD. 
· Weitere Entwicklungsmöglichkeiten. 
      •     Unterstützung bei beruflicher Weiterbildung und Fortbildung.





Für erste Fragen steht Ihnen der Geschäftsführer, Jürgen Sturm, unter 0173/9794345 gerne zur Verfügung. 

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf, Zeugnissen, Vergütungsvorstellungen bis 14. August nur per Mail an juergen.sturm@neuss-marketing.de. 

